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校章・校歌の作成者が決定しました。

令和６年４月に開校する新設小学校の開校準備を円滑に進めるため、「アイラン
ドシティ地区新設小学校（仮称）開校準備委員会」の第４回会議が２月３日（金）
に照葉北公民館 講堂で開催されました。
今回の会議では「校章」や「校歌」について協議を行い、作成依頼をする候補者

を委員より推薦いただき、協議のうえ決定いたしました。
また、前回の会議後に新しい校章・校歌作成の参考とするため、照葉北小学校の

児童よりアンケートを行いました。

校章・校歌 照葉北小学校児童アンケート

委員会資料については、福岡市教育委員会ホームページに掲載しています。
福岡市教育委員会HP＞学校教育（教育施策）＞学校規模適正化＞

アイランドシティ地区新設小学校（仮称）開校準備委員会

《お問い合わせ先》
アイランドシティ地区新設小学校（仮称）開校準備委員会 事務局
（福岡市教育委員会 通学区域課）
TEL：092-711-4252 FAX：092-733-5539
E-mail：tsugaku.BES@city.fukuoka.lg.jp

検 索アイランドシティ新設小

福岡市教育委員会HPのトップページ
「サイト内検索」から
「アイランドシティ 新設小」
と検索すると簡単にアクセスできます。

第４回開校準備委員会を開催いたしました。

通学路ワーキンググループからの報告

新設小学校の通学路について、警察や道路管理者と安全対策の協議・確認を行い、

ワーキンググループで検討した通学路案を委員会で報告のうえ、意見交換しました。

引き続き、児童が安心安全に通学できるように検討してまいります。

◆第３回開校準備委員会で決定した進め方

牧 敦司（ﾏｷ ｱﾂｼ）氏
（株）醇建築まちづくり研究所 所長
専門は「まちづくり」で、住宅設計やデザイン企画業務を行っており、
アイランドシティ地区の住宅設計にも携わっておられます。

◆校章の作成者

◆校歌の作成者

【校歌の歌詞に入れたい言葉】【校章に表したいイメージ】

※回答１件で複数のキーワードあり（５票以上のみ掲載）

第３回開校準備委員会終了後、照葉北小学校の児童に対し、校章・校歌のアンケート
により、アイデアを募集したところ172件の回答をいただきました。
アンケート結果で、多かった意見が以下のとおりです。

【校章】照葉小・照葉北小の校章をアレンジした案とオリジナルの案で
比較検討する。

【校歌】新しく作詞・作曲を依頼し、作詞に関しては子どもたちの意見から
要素を取り入れる。

櫻野 貴史（ｻｸﾗﾉ ﾀｶｼ）氏、小島 薫子（ｺｼﾞﾏ ｶｵﾙｺ）氏
オーケストラ等の演奏活動や、アイランドシティヴァイオリン教室で
講師として活動。
公民館主催事業で演奏いただくなどの活動もされておられます。

○作曲

久保田 篤（ｸﾎﾞﾀ ｱﾂｼ）氏
照葉北小学校 校長
新しい校歌に子どもたちの意見を取り入れるため、日頃から接して
いただいている校長先生に依頼しました。

○作詞


